

**Με ημερομηνία λήξης...**

Με ημερομηνία λήξης είναι πλέον στον πάγκο του Σίδνεϊ Ολύμπικ ο Πατ Μαράντο. Οι άνθρωποι της διοίκησης το έχουν πάρει απόφαση ότι η κατάσταση δεν μπορεί να αλλάξει αν δεν υπάρξει κι αλλαγή στην τεχνική ηγεσία του συλλόγου κι αναζητούν πλέον την διάδοχη κατάσταση (διαβάστε παρακάτω). Δυστυχώς, το πείραμα (γιατί για τέτοιο πρόκειται) με τον Πατ Μαράντο δεν απέδωσε ούτε από αγωνιστικής, ούτε από βαθμολογικής πλευράς. Πάντως, μέχρι στιγμής δεν έχει ανακοινωθεί η απομάκρυνση του Πατ Μαράντο από τον "γαλανόλευκο" πάγκο, παρότι στο παρασκήνιο γίνονται ενέργειες για την εξεύρεση του διαδόχου του. Μάλιστα, χθες το μεσημέρι (την ώρα που γράφονται αυτές οι γραμμές) πραγματοποιήθηκε έκτακτη συνεδρίαση του Δ.Σ. του Σ. Ολύμπικ για να παρθούν οι αποφάσεις. Εξάλλου, στις σκέψεις των ανθρώπων του συλλόγου υπάρχει η προοπτική να αναλάβει υπηρέσιακός προπονητής ο Αντρέ Γκούμπρεχτ.

**Σωστός σχεδιασμός, λάθος επιλογή...**

Είχαμε σημειώσει σε ανύποπτο χρόνο, αρκετούς μήνες πριν από την έναρξη της περιόδου, ότι τη φετινή χρονιά προτεραιότητα στο Σ. Ολύμπικ θα είχε το νοικοκύρεμα του συλλόγου. Είχαμε γράψει ότι οι Έλληνες φίλαθλοι δεν θα πρέπει να ονειρεύονται φέτος επιτυχίες και τίτλους, καθώς βασικός στόχος είναι να τεθούν οι βάσεις για τα επόμενα χρόνια και - κυρίως - για να είναι ο σύλλογος έτοιμος όταν και αν δημιουργηθεί το πρωτάθλημα Β-Αιγ. Σε αυτό το πλαίσιο κινήθηκε η διοίκηση του συλλόγου κι όσον αφορά τα εξωαγωνιστικά τα έχει πάει πολύ καλά. Στο αγωνιστικό κομμάτι, ο στόχος ήταν αποκληθεί (ή προωθηθούν) αρκετοί νεαροί ποδοσφαιριστές, οι οποίοι θα στελεχώσουν την ομάδα για αρκετά χρόνια ή θα του αποφέρουν κάποια σημαντικά κέρδη σε περίπτωση που μεταγραφούν σε ομάδες μεγαλύτερων πρωταθλημάτων (εκτός Αυστραλίας). Άλλωστε, αυτός ήταν κι ένας από τους λόγους που επιλέχθηκε προπονητής με προϋπηρεσία στα τμήματα υποδομής.

Ο σχεδιασμός ήταν σωστός, όμως δεν έγινε η σωστή επιλογή ατόμων και κυρίως προπονητή. Γιατί δεν μπορεί ο σύλλογος να διασύρεται στο όνομα του χτισίματος της ομάδας για τα επόμενα χρόνια, ούτε να παρουσιάζει τόσο κακό αγωνιστικό πρόσωπο. Έτσι, ο σχεδιασμός παραμένει, αλλά θα αλλάξουν (εκεί που πρέπει) τα πρόσωπα...

**Bad timing... (1)**

Γράψαμε χθες ότι δεν θα ασχοληθούμε ονομαστικά με τους υποψήφιους για τον "γαλανόλευκο" πάγκο μέχρι να οριστικοποιηθεί η απομάκρυνση του Πατ Μαράντο. Αυτή θεωρείται πλέον σίγουρη, οπότε ας δούμε ποια είναι τα ονόματα που "παίζουν" για τον πάγκο του Σ. Ολύμπικ. Πρώτοι στόχοι ήταν δύο πρώην ποδοσφαιριστές των "γαλανόλευκων". Τον πρώτο που πλησίασαν οι άνθρωποι του Σ. Ολύμπικ ήταν ο Άντε Γιούριτς, ο οποίος έχει

**ΤΖΟΝ ΤΣΙΡΩΝΗΣ:****“Έπρεπε να νικήσουμε”**

Ο Τζον Τσιρώνης πέτυχε την Κυριακή στον εκτός έδρας αγώνα των "Μπέρις" με το Ροκντέιλ (1-1) το παρθενικό του γκολ στο φετινό πρωτάθλημα. Μιλήσαμε χθες με τον Έλληνα επιθετικό, ο οποίος μας είπε: "Ενοίωσα πολύ καλά που πέτυχα το γκολ, γιατί από την αρχή της περιόδου αντιμετώπιζω πρόβλημα τραυματισμού στον αριστερό μου αστράγαλο που δεν μου έχει επιτρέψει να πάω μεγαλύτερο χρόνο συμμετοχής. Το χάρηκα το γκολ γιατί ήταν το πρώτο μου για φέτος και γιατί έδωσε τον βαθμό της ισοπαλίας στην ομάδα μου. Εύχομαι στη συνέχεια του πρωταθλήματος να είμαι υγιής και να πετύχω κι άλλα γκολ που θα δώσουν βαθμούς στην ομάδα μου".

Τον ρωτήσαμε για το παιχνίδι κι ο Τζον Τσιρώνης μας είπε: "Το σκορ δεν ανταποκρίνεται στην πραγματική εικόνα του αγώνα. Είχαμε πολλές ευκαιρίες και τρία δοκάρια κι έπρεπε να φύγουμε νικητές από το γήπεδο. Αν είχαμε στην ομάδα τα παιδιά που απουσιάζουν λόγω τραυματισμού θα είχαμε νικήσει άνετα και με μεγάλο σκορ. Το ίδιο θα είχε γίνει κι αν είχαμε καταφέρει να προηγηθούμε στο σκορ".

Τέλος, ρωτήσαμε τον Έλληνα επιθετικό για το ελληνικό ντέρμπι της 8ης αγωνιστικής με αντίπαλο το Σ. Ολύμπικ: "Είναι ένα πολύ δύσκολο παιχνίδι. Το Σ. Ολύμπικ δεν τα έχει πάει καλά μέχρι σήμερα και θα κνηγήσει τη νίκη για να αναστρέψει το κλίμα. Εμείς είμαστε σε καλύτερη κατάσταση φέτος, όμως οι αντίπαλοί μας 'διψούν' για την επιτυχία αφού μία νίκη στο ελληνικό ντέρμπι μπορεί να αλλάξει την ψυχολογία των παικτών. Εύχομαι να γίνει ένα ωραίο παιχνίδι και να νικήσει ο καλύτερος".

Να σημειώσουμε ότι τον τελευταίο μήνα ο Τζον Τσιρώνης έχει προπονηθεί - εξαιτίας του προβλήματος στον αστράγαλο - μόνο... μισή φορά, καθώς προσπαθεί να προφυλαχθεί για να είναι έτοιμος για τα παιχνίδια της ομάδας του. Όσον αφορά το ελληνικό ντέρμπι, οι "Μπέρις" θα έχουν στην διάθεσή τους και τον Σας Τιρόφσκι (επιστρέφει από τραυματισμό), αλλά και τον Ράιαν Γουόλς που απουσίασε λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων από το ματς με το Ροκντέιλ.

την τεχνική ηγεσία του Φρέιζερ Παρκ. Ο Γιούριτς είναι αγαπητός στους Έλληνες φιλάθλους και θα ήθελε να αναλάβει τα ηνία της ομάδας, όμως η χρονική στιγμή δεν είναι η κατάλληλη, καθώς έχει ήδη προπληρωθεί από την ομάδα του και δεν μπορεί να την αφήσει στα κρύα του λουτρού... Έτσι, ο πρώτος στόχος χάθηκε...

**Bad timing... (2)**

Κακή χρονική συγκυρία και για τον έτερο πρώην ποδοσφαιριστή του Σ. Ολύμπικ, τον οποίο προσέγγισαν οι άνθρωποι του συλλόγου. Αναφερόμαστε στον Πίτερ Τσεκένη, με τον οποίο υπήρξε επαφή. Ο Τσεκένης έχει στην καρδιά του το Σ. Ολύμπικ και θα ήθελε "σαν τρελός" να αναλάβει τις τύχες του, όμως το ήθος κι η αξιοπρέπεια του δεν του επιτρέπουν να "αδειάσει" τους ανθρώπους που τον έχουν στηρίξει τα τελευταία χρόνια στο Μπανκστάουν. Πρώτος και κύριος υποστηρικτής του ο πρόεδρος Άλεξ Σιμπνιέφσκι, ο οποίος έχει αμέτρητες φορές δεχθεί τα βέλη της αντιπολίτευσης του συλλόγου που ηγείται, λόγω της παρουσίας των Τσεκένη και Παπουτσή στον

πάγκο του Μπανκστάουν και για τα δύο επόμενα χρόνια... Έτσι, χάθηκε κι αυτός ο στόχος...

**Δεν "παίζει"...**

Η παρουσία του Μάικλ Γιουροκάλο στο Leichardt Oval για την αναμέτρηση με την ΑΠΙΑ "πάγωσε" αρκετούς φίλους και ποδοσφαιριστές των "γαλανόλευκων". Βλέπετε, ο Γιουροκάλο έχει πολλές... συμπάθειες από το πέρασμά του από τον γαλανόλευκο πάγκο πριν από λίγα χρόνια κι η παρουσία του ήταν αρκετή για να... ανάψει τα αίματα. Μαθαίνουμε ότι αρκετοί ποδοσφαιριστές δεν θέλουν καν να σκεφτούν το ενδεχόμενο να αναλάβει την τεχνική ηγεσία της ελληνικής ομάδας ο Γιουροκάλο και διεμήνυσαν στην διοίκηση της ομάδας ότι θα αποχωρήσουν σε περίπτωση που του ανατεθεί η δουλειά. Έτσι, το όνομα του Γιουροκάλο διεγράφη από τη λίστα των υποψηφίων με συνοπτικές διαδικασίες...

**Ξεχασμένος...**

Πριν από λίγους μήνες είχε ακουστεί και το όνομα του Στιβ Καραβάκης, του πρώην δεινού σκόρερ που έχει την ευθύνη της ομάδας των 20χρονων του Σάθερλαντ και προηγείται στο σχετικό πρωτάθλημα. Παραδόξως, το όνομά του δεν έχει έλθει τις ημέρες αυτές στο προσκήνιο και δεν έχει συζητηθεί αυτή η προοπτική...

**Το πιο δυνατό όνομα...**

Το όνομα που ακούγεται πιο δυνατά από όλα είναι αυτό του Στιβ Ο' Κόννορ. Τον έχει προτείνει στην διοίκηση των "γαλανόλευκων" ο Ρον Σμιθ κι αυτή τη στιγμή φαντάζει σαν ο επικρατέστερος να αναλάβει το πόστο, αν και κάποιοι που κινούνται στο παρασκήνιο προσπαθούν να αποτρέψουν αυτήν την εξέλιξη. Με βάση τα όσα αναφέραμε πιο πάνω για πρόθεση του συλλόγου να αναδείξει νεαρούς ποδοσφαιριστές, φαντάζει σαν η ιδανική λύση. Πρόκειται για έναν τεχνικό με άριστη γνώση του ποδοσφαιρικού γίγνεσθαι, ενώ από τα χέρια του (όταν ήταν επί σειρά ετών στο AIS) έχουν περάσει σχεδόν όλοι οι Αυστραλοί διεθνείς κι αμέτρητοι ποδοσφαιριστές που αγωνίζονται στην Ευρώπη και τα πρωταθλήματα της Αυστραλίας. Θα λέγαμε πως είναι ο κατάλληλος άνθρωπος στην κατάλληλη θέση κι έχει δικίο ο Ρον Σμιθ να τον προτείνει. Τώρα, αν θα υπερνικηθούν οι αστέρες του παρασκήνιου και προτιμηθεί τελικά είναι ένα άλλο ερώτημα...

**Με το δεξί οι βετεράνοι...**

Με το δεξί ξεκίνησε τις φετινές της υποχρεώσεις στο πρωτάθλημα C.D.S.F Association over 40 η ομάδα των Ελλήνων βετεράνων. Η θρυλική Ελλάς, υπό την καθοδήγηση του Χρήστου Παξινού, συνέτριψε με 4-0 την αντίστοιχη ομάδα του Abbotsford, υπό το βλέμμα και την συμπαράσταση δεκάδων φίλων της. Η ελληνική ομάδα άνοιξε το σκορ με εύστοχη εκτέλεση πέναλτι του Παραδείση και το σκορ στην ανάπαυλα ήταν 1-0. Στην επανάληψη οι ακατάβλητοι μεσήλικες της Ελλάς ανέβασαν την απόδοσή τους και πέτυχαν άλλα τρία τέρματα με σκόρερ τους Αναγνωστόπουλο, Δήμο και Μαθιουδάκη. Η καλή αρχή έγινε...

Η Ελλάς αγωνίσθηκε με τους Μπονόβα, Αξούγκα, Χριστοδούλου, Δήμο, Κουτσοκέρα, Μένιο, Παπακωνσταντίνου, Ρόκκα, Τσανίδη, Παραδείση, Αναγνωστόπουλο και Ζαφειρίου.

